



**Вороновицька селищна рада
Вінницький район Вінницька область
Виконавчий комітет**

Р І Ш Е Н Н Я

20 вересня 2023 року

смт Вороновиця

№ 486

Про організацію роботи щодо запобігання бездоглядності неповнолітніх на території Вороновицької територіальної громади

Заслухавши інформацію начальника служби у справах дітей Вороновицької ради Т. П. Гаєвик про організацію роботи щодо запобігання бездоглядності неповнолітніх на території Вороновицької територіальної громади, керуючись пунктом 2 частини а), пунктом 7 частини б) ст. 32 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" виконавчий комітет Вороновицької селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Інформацію начальника служби у справах дітей Вороновицької ради Т.П. Гаєвик про організацію роботи щодо запобігання бездоглядності неповнолітніх на території Вороновицької територіальної громади взяти до відома.

2. Службі у справах дітей Вороновицької селищної ради (Гаєвик Т. П.) спільно з КУ «Центр надання соціальних послуг» Вороновицької селищної ради (Маципура Ю. І.):

1) забезпечити своєчасне виявлення дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, їх облік та соціальний супровід з метою захисту і забезпечення дотримання прав і найкращих інтересів дітей, подолання життєвих труднощів сім'ї, мінімізацію негативних наслідків та попередження будь-яких форм насильства;

2) здійснювати рейди з контролю за роботою кафе, барів, комп'ютерних залів з метою виключення перебування в них неповнолітніх під час уроків, у вечірній та нічний час без супроводу дорослих на вулицях старостинських округів громади та селища Вороновиця ;

3) виявляти та повертати до навчання дітей шкільного віку, які без поважних причин не відвідують заняття в навчальних закладах;

4) посилити інформаційно – роз'яснювальну роботу з питань запобігання негативним явищам у середовищі дітей та підлітків щодо прав та законних інтересів неповнолітніх, відповідальності батьків, дорослих, посадових осіб.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника селищного голови з питань діяльності виконавчих органів Т. В. Ліщук.

Селищний голова



Олександр КОВІНЬКО

ІНФОРМАЦІЯ

Про організацію роботи щодо запобігання бездоглядності неповнолітніх на території Вороновицької територіальної громади

Станом на 01.01.2023 року на території Вороновицької територіальної громади проживає 3144 дітнини.

На території громади проживає 6 дітей-сиріт та 24 дітей, позбавлених батьківського піклування, з них 15 дітей перебуває під опікою та піклуванням і, 12 дітей виховується в сімейних формах виховання (ПС, ДБСТ), 3 дітей перебуває в закладах інституційного догляду.

Систематично проводяться роз'яснювальна робота серед опікунів, піклувальників, батьків стосовно дотримання чинного законодавства щодо захисту цивільних прав та інтересів підопічних. Контролюються умови утримання, навчання та виховання дітей, які перебувають під опікою/піклуванням шляхом відвідування родин суб'єктами соціальної роботи.

На території територіальної громади проживає 14 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах та виховуються у 8 сім'ях.

Є сім'ї, де батьки неналежним чином виконують батьківські обов'язки. Тому з метою попередження негативних явищ в таких сім'ях та з метою попередження соціального сирітства, проводяться періодичні перевірки умов проживання таких родин та стану виховання у них дітей. Протягом 9 місяців 2023 року спільно із суб'єктами соціальної роботи обстежено умови проживання в 67 сім'ях, в яких виховується 143 дітнини.

Станом на 01.09.2023 р. на обліку Немирівського ВП ГУНП не перебувають неповнолітні особи, які притягнені до кримінальної відповідальності.

Протягом звітного періоду за 2023 рік року працівниками Немирівського ВП ГУНП за невиконання батьками або особами, що їх заміняють було складено 9 адміністративних протоколи за ст. 184 КУпАП.